

## СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ



# ПРИЯТНО ДЕЛАТЬ СЮРПРИЗЫ

Елена Васильева поздравила призёров фотоконкурса и их родных | Фото Кирилла Васильева

## ПОБЕДИТЕЛЯМ ФОТОКОНКУРСА ВРУЧИЛИ ВКУСНЫЕ ДЕСЕРТЫ И СУВЕНИРНУЮ ПРОДУКЦИЮ

**Постоянные подписчики «Горняцкой правды» и редакционной группы «ВКонтакте» всегда с большим энтузиазмом участвуют в наших конкурсах. В мае мы объявили очередной – посвящённый самому главному в жизни каждого – семье.**

**Барвара Шестакова**

В фотоконкурсе участвовали четырнадцать человек, поделившихся с нами трогательными рассказами о своих родных, существующих у них традициях и совместных увлечениях, некоторые даже сочинили стихи! Конкурсанты подкрепили свои опусы прекрасными снимками с общих праздников, путешествий и фотосессий.

Все работы опубликовали в редакционной группе «ВКонтакте». Читатели с воодушевлением реагировали на откровения участников, сопровождая их добрыми комментариями. Но когда пришло время выбирать победителей, мы столкнулись с очень сложной задачей – столько дружных семей живёт в Коркинском округе.

После долгих размышлений признали лучшей рассказ Валерии Крюковой «Моя крепость, счастье и жизнь», опубликованный в «ГП» 5 июня. Девушке двадцать лет, в нынешнем году она окончила Копейский медицинский техникум по специальности «сестринское дело». Сейчас трудится медсестрой в горбольнице № 1. Лера продолжает семейное дело. Бабушка Любовь Барбашина 48 лет работает медицинской сестрой в детской больнице, а дедушка Виктор Барбашин 22 года был водителем кареты скорой помощи. Мама, Юлия Крюкова, учитель начальных классов в десятой школе. Для своих учеников она – вторая мама, а для них с сестрой родительница стала опорой, поддержкой и наставником. Самая близкая подруга Валерии – любимая сестрёнка, семиклассница Вероника.

Свой рассказ девушка закончила фразой: «Мне очень повезло с семьёй. Здесь любят друг друга, несмотря ни на что, поддержат и помогут в трудную минуту. Моя семья – это моя крепость, счастье и жизнь».

Вторым финалистом стал второклассник Александр Ядловский. Саша искренне написал о своих родных. Мама Ирина – младший воспитатель в детском саду № 17. Мальчик иногда помогает ей с малышами – читает сказки, играет в настольные игры. Папа Александр – специалист по выкладке товара. Как подметил школьник, он много работает и сильно устаёт. Бабушка Галина Михайловна хоть и не живёт с ними, но связана с внуком невидимой нитью. Саша очень любит бывать у неё в гостях, с удовольствием остаётся ночевать. Ещё у Ядловских есть кошка Юлька, её все считают полноправным членом семьи. Вечером всеобщая любимица ложится спать с Сашей, а утром будит его в школу.

– У нас традиция – каждую субботу мы все встречаемся у бабушки. Она готовит вкусный обед, накрываем на стол, делимся новостями, – улыбаются родители конкурсанта. – Дедушки, к сожалению, у нас больше нет. Николай Иосифович мечтал всей семьёй сходить в кафе, отметить 8 Марта, но умер накануне. И так получилось, что именно в праздник мы его хоронили – съехались все родственники. У нас их много, все очень дружные.

Также в конкурсе победила наша постоянная участница Ксения Рейх, рассказавшая, что её родители в День семьи, любви и верности отмечают годовщину свадьбы. Они оба педагоги, мама, Наталья Тихиня, учитель начальных классов в школе № 7, а папа, Александр Тихиня, работает преподава-

телем спецдисциплин в Челябинском государственном колледже индустрии питания и торговли.

В сентябре Ксюша пойдёт в восьмой класс, а старший брат Матвей Тихиня уже окончил девятый и поступил в Челябинский академический колледж, выбрав специальность «юриспруденция».

У них очень дружная семья – вместе путешествуют, любят природу Южного Урала, особенно манят горы. А зимой играют в настольные игры, рисуют, катаются на лыжах, Ксюша с мамой часто готовят выпечку к чаю.

Родители победителей, пришедшие с ними в редакцию, поделились своими впечатлениями от увиденных публикаций.

– В моей семье знали, что я отправила рассказ на конкурс, но когда увидели его на первой полосе в «Горняцкой», очень удивились. Вы помогли мне сделать подарок родным, – благодарит Валерия Крюкова.

– Нам звонили родственники, друзья, знакомые, коллеги, говорили: «Видели Ксюшину работу. Какие вы молодцы». Все были рады за нас, – рассказывает Наталья Тихиня. – Мы уже не первый раз участвуем в конкурсах «Горняцкой правды». Сохраняем все газеты – ведь это такая память.

Главный редактор Елена Васильева вручила победителям фотоконкурса «Моя семья» сувенирную продукцию от «Горнячки» и меренговые рулеты со свежими ягодами от кондитера, многодетной мамы Елены Новиковой. О ней мы рассказывали на страницах «ГП» 25 ноября 2021 года в материале «История любви, или Удивительная Елена». Они вместе с супругом Денисом воспитывают пятерых ребятшек. На приглашение стать спонсором конкурса откликнулась с удовольствием: «Приятно делать сюрпризы хорошим людям, ценящим семейные ценности и прививающим их своим детям».

## ФУТБОЛ

# Кто лишний в финале?

**Во втором круге розинский «Шахтёр», выступающий в чемпионате Челябинской области по футболу в группе «А», из семи встреч пять проведёт на своём естественном газоне.**

**Юрий Добровольский**

Однако первый же матч после перерыва между кругами завершился неудачей для поселковых футболистов. В воскресенье, 21 июля, «Шахтёр» проиграл челябинской «Загадке» 0:1.

– Длительная пауза не пошла нам на пользу, – подводит итоги поединка играющий тренер Евгений Карелин. – В игре было много борьбы и минимум голевых моментов. Гол пропустили в первом тайме из-за ошибки защитника, попытавшегося обыграть нападающего. Есть большая проблема из-за полузащиты. Теперь всё зависит от нас, со всеми прямыми конкурентами играем дома.

В начале второго тайма при розыгрыше углового удара получил серьёзную травму голкипер хозяев Владислав

Уфимцев. На замену вышел опытный ветеран Александр Облезников.

Теперь в группе «А» такое положение команд. Челябинский «Сигнал» лидирует с 18 очками после семи поединков. На второе место с 15 очками (8 матчей) вышел магнитогорский «Металлург-М», разгромивший челябинский «Метар» 8:4. По 13 очков также после 8 встреч имеют «Шахтёр» и «Метар», по 12 – «Академия» (7) и «Загадка» (8). Кто будет лишним в борьбе за три путёвки в финал?

28 июля «Шахтёр» принимает «Метар», 4 августа – «Металлург-М». Начало матчей в 17 часов.

В группе «Б» без поражений идёт чебаркульская «Звезда», всего одна неудача у миасского клуба «АС-Техника». Эти команды фактически обеспечили место в финале. На третьей строчке – ФК «Катав» из Катав-Ивановска.

# Отлично, Григорий!

**Перед стартом второго круга – матчей с омским клубом «СибГУФК-Иртыш-2» руководство коркинского «Шахтёра» дозаявило старую гвардию – Ивана Данилюка, Алексея Помыткина, Юрия Петухова, Сергея Баранова.**

**Юрий Сейидов**

Все они ранее выступали за команду. Данилюк, Петухов и Баранов сразу вышли в стартовом составе вместе с вратарём Захаром Решетняком, Алексеем Брызгаловым, Ильдаром Залиловым, Андреем Бирюковым, Ильёй Коротковым, Владиславом Шаменковым, Константином Устюжаниным и Никитой Талько. По ходу второго тайма на замену вышли Алексей Помыткин, Захар Багин и Роман Байрамов.

Конечно, так неудачно коркинцы ещё ни разу не выступали в первенстве России в третьей лиге зоны Урала и Западной Сибири. В ковидном 2020 году, когда турнир среди 14 команд был разыгран в один круг, «Шахтёр» занял последнее место, набрав семь очков. Однако четыре – в двух стартовых турах. А сейчас по итогам первого круга – всего одно очко.

Любая серия рано или поздно заканчивается. Тем более, что был хороший эмоциональный повод завершить её в поединке с омским клубом «СибГУФК-Иртыш-2». У главного тренера команды Сергея Нечаева и его супруги Надежды 18 июля родился третий сын – Григорий! Семья уже воспитывает Владислава и Степана, Влад увлечённо занимается, конечно же, футболом.

Почти три года назад – 4 сентября 2021 года «Шахтёр» принимал всё тот же омский

клуб. А в этот день у Нечаевых родился Степан. Тогда, кстати, коркинцы уступили 1:2.

И вот снова Омск, снова сын и победа 2:1! На тринадцатой минуте хозяева попытались проникнуть в штрафную гостей, первая волна атаки захлебнулась. Однако Константин Устюжанин в подкате выгрыв мяч, а Владислав Шаменков блестящим ударом в верхний угол открывает счёт. Это второй гол Владислава, первый в Кургане он также забил красивым дальним ударом.

Гости отыгрались на 33-й минуте. Подачу в штрафную Юрий Петухов отбил в центральную зону перед штрафной, омич Евгений Лаптев с ходу поразил дальний угол ворот Захара Решетняка 1:1.

Коркинцы разыгрывают с центра поля, Юрий Петухов откатывает мяч капитану Алексею Брызгалову, следует вертикальная передача в штрафную гостей на Илью Короткова, тот технично принимает пас, а его сбивает защитник – пенальти. Брызгалов пробил мощно 2:1.

Кто же в тот момент думал, что больше в этом матче голов не будет? Потому что моментов было много, например, только Иван Данилюк мог забить два или три гола. Мяч не раз попадал в каркас ворот как коркинцев, так и омичей. В итоге долгожданная виктория!

Третьего августа в 17 часов «Шахтёр» принимает ФК «Тюмень-2».